



Для студентів багатьох криворізьких вузів вже стало традицією влаштовувати святкові вечори для вихованців дитбудинків та дітей із малозабезпечених сімей. Розпочинає новорічні свята день святого Миколая, і одними з перших почали проводити вітальні зустрічі студенти Криворізького педагогічного інституту Криворізького Національного університету. Для дітей Центрально-Міського району, сім'ї яких опинилися в складних життєвих обставинах, чудовий концерт організували майбутні вчителі, учасників заходу приймала загальноосвітня школа № 8.

Вже не один рік ентузіасти благодійної організації «Шанс» та студенти Криворізького педінституту КНУ вітають з новорічними святами дітлахів, яких доля обділила теплом родини. В ці дні вони - бажані гості в дитбудинках та інтернатах, а цього річ, спільно з Криворізькою благодійною організацією «Шанс», ще й вирішили порадувати дітей Центрально-Міського району, сім'ї яких опинилися в складних життєвих обставинах. Ініціативу підтримав і Криворізький міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Студенти психолого-педагогічного факультету педінституту підготували незвичайну виставу. Діти були не лише глядачами, а й учасниками, допомагаючи головній героїні Здравинці шукати шлях до святого Миколая. Разом із чарівницями Флорою та Фауною вони співали й танцювали, відгадували загадки ельфів та Василиси Премудрої. Песю «Новорічна феєрія» написала для святкового вечора студентка педінституту Юлія Кобзар, а однокурсники допомогли перетворити виставу на маленьке шоу веселих розваг.

Привітав дітей зі святом і святий Миколай, а після веселих ігор біля ялинки казковий чарівник наділив подарунками всіх маленьких гостей. Про іграшки та солодощі для дітлахів подбали ентузіасти благодійної організації «Шанс».

Зараз молодь готується порадувати виставою та подарунками малечу дитбудинків міста. Для студентів-акторів день святого Миколая – насамперед, свято добра та радості, тому вони щиро стараються, щоб це відчували обділені долею діти.

Віра в диво має жити в серці кожної дитини, і про те, щоб такі малюки не розчарувалися у владі казки, мають подбати дорослі. Адже саме спогади про зимові свята дитинства були, є і залишатимуться для кожного тими вогниками, які зігрівають протягом усього життя і допомагають створити нову, незвичайну казку вже для своїх дітей.

{youtube}OhKHb16uW1g{/youtube}